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Договоры Что проверить бухгалтеру 

счета-фактуры своевременно, поэтому штраф платить не должен (опре-
деление Верховного суда от 01.11.2016 № 301-ЭС16-13984).

Бывает, что судьи поддерживают покупателя, даже если в договоре 
сказано о выставлении счета-фактуры, а не о его передаче. Напри-
мер, согласно договору поставщик обязан выставить авансовый счет-
фактуру не позднее пяти дней с даты, когда получил предоплату. 
Если поставщик нарушил сроки предоставления счета-фактуры, 
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Компенсация

Можно установить в договоре компенсацию НДС, если налоговики откажут покупателю в вычете 

из-за поставщика.

<…>
2.5. Поставщик заверяет и гарантирует следующее:
— Поставщик является надлежащим образом зарегистрированной организацией;
— все сведения о Поставщике в ЕГРЮЛ достоверны на момент подписания договора. Если в дальнейшем 

в ЕГРЮЛ появится запись о недостоверности данных о Поставщике, он обязуется в течение месяца внести в ЕГРЮЛ 
достоверные сведения или подтвердить регистрирующему органу, что сведения в ЕГРЮЛ достоверны;

— Поставщик располагает необходимыми ресурсами для исполнения настоящего Договора;
— Поставщик отражает все операции по закупке товаров у своих поставщиков в учете, бухгалтерской 

и налоговой отчетности;
— Поставщик отразит все операции по настоящему Договору, включая полученные от Покупателя авансы 

и реализацию товаров Покупателю, в учете, бухгалтерской и налоговой отчетности, в том числе отразит НДС, 
уплаченный Покупателем в составе цены товара;

— в случае получения Поставщиком требования налогового органа о представлении документов, относящихся 
к сделке с Покупателем, Поставщик обязуется исполнить требование в течение пяти рабочих дней со дня 
получения.

2.6. Поставщик обязуется самостоятельно выполнить обязательства по настоящему Договору, за исключением 
обязательства по доставке товара. Доставка товара осуществляется автомобильным транспортом перевозчика 
ООО «Транспортная компания».

<…>
7.5. Поставщик обязуется возместить Покупателю суммы доначислений по налоговой проверке, возникших из-за 

нарушения Поставщиком указанных в договоре гарантий и обязательств (в частности, установленных в п. 2.5—2.6). 
Основанием для возмещения Поставщиком Покупателю указанных сумм является решение налоговой инспекции 
по результатам камеральной или выездной проверки. При этом возмещению подлежат все суммы, уплаченные 
Покупателем в бюджет на основании решения налогового органа по результатам проверки, включая недоимку, 
пени и штрафы. Поставщик возмещает суммы доначислений при условии, что Покупатель обжаловал решение 
по проверке в УФНС и по итогам рассмотрения жалобы указанное решение оставили в силе полностью или частично.

<…>

Покупателем в бюджет на основании решения налогового органа по результатам проверки, включая недоимку,
пени и штрафы. Поставщик возмещает суммы доначислений при условии, что Покупатель обжаловал решение
по проверке в УФНС и по итогам рассмотрения жалобы указанное решение оставили в силе полностью или частично.

<…><…>
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Образец 5. Как подстраховаться на случай отказа в вычете


